
   Procès-verbal 
du CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 

de l'école Antoine-de-Saint-Exupéry 
 

 

Le 7 octobre  2020 
 
 
Procès-verbal de la 6e  réunion ordinaire du conseil d’établissement de l’école 
Antoine-de-Saint-Exupéry tenue le 22 juin 2020à 18h45 par visioconférence 
 
 
PRÉSENCES : 
 
Mme Mélanie Jolivet      parent 
Mme Selma Hujic       parent 
Mme Najat Boughaba      parent 
Mme Yasmina Akeb       parent 
M. Éric Prud’homme      parent 
M. Bertin Keutchogue      parent 
M. Zouhair Ait-Taleb      parent 
M. Dave Corcoran       enseignant 
M. Guy St-Martin       enseignant 
M. Martin Coulombe      enseignant 
M. Ronel Théodore       enseignant 
M. Stéphane Breault      enseignant 
M. Daniel Guernon       professionnel 
Mme Virginie Bissonnette      invitée 
 
ABSENTS : 
 
 
 
AUSSI PRÉSENT: 
 
Mme Geneviève Dandurand   directrice 
 
 
1. ACCUEIL 
 
M. Prud’homme souhaite la bienvenue à tous les membres du conseil 
d’établissement.  
 
  
2. PRÉSENCES ET QUORUM 
 
Après avoir constaté le quorum, M. Prud’homme ouvre la séance. 
 
 

 3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
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M. Prud’homme fait la lecture  de l’ordre du jour.      
Il est proposé par Mme Boughaba, secondée par Mme Akeb et résolu : 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que proposé. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
   
 

     4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 22 juin 2020 
 
Il est proposé par Mme Mélanie Jolivet, secondée par  Mme Selma Hujic, et 
résolu : 
QUE le procès-verbal de la réunion du 22 juin 2020 soit adopté tel que déposé.       
(annexe 1) 
 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
 
 
5. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 22 JUIN 2020 
 
Point 13, les achats de tablettes et d’ordinateurs ont été faits en juin. Le budget 
a été dépensé au complet et il reste 92 ordinateurs à recevoir du fournisseur. 
Nous en avions reçu 120 au mois d’août. 
 
Affaires de la direction :La Grille-horaire a été modifiée en début d’été  étant 
donné les informations reçues du ministère pour la réouverture des écoles. 
 
Le code de vie reste le même. 
 
Matériel didactique et manuels scolaires : certaines petites modifications ont 
été apportées en juillet et le tout a été ajusté au retour, au mois d’août. 
 
6. PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC 
 
Il n’y a aucun public. Nous avons quelques invités : madame Emilie Fugère 
CP, monsieur Daniel Guernon CP ainsi que madame Virginie Bissonnette 
psychoéducatrice. 
 
 

7. POINTS EN ADOPTION 
 

 7.1 Présentation des nouveaux membres et élection 
 
Élection  
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Présidence : Éric Prud’homme 
Vice-Présidence : Selma Hujic 
Secrétaire : Anne Allard 
 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
 
 
 

8. POINTS EN APPROBATION 
 

 8.1 Rapport annuel du Conseil d’établissement 2019-2020  
 
M. Prud’homme dépose le rapport annuel aux membres. 
 
Il est proposé par Mme Jolivet, secondée par Mme Boughaba, et résolu : 

 QUE le rapport annuel soit approuvé tel que déposé.  
 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
 
 
9. INFORMATION 
 
9.1 MOT DU REPRÉSENTANT DES ÉLÈVES 
 
Mme Dandurand  informe les membres du conseil d’établissement que les 
élections du CGE n’ont pas encore eu lieu et que le représentant des élèves 
sera nommé sous peu.  
 
 
9.2 MOT D’UN REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS 
 
Madame Boughaba a été élue par acclamation au CA de la nouvelle structure 
soit le CSSPI. 
 
Elle a également été élue à la fédération des comités de parents du Québec 
pour représenter la CSSPI. 
 
 
9.3 MOT D’UN REPRÉSENTANT EHDAA 
 
Madame Hujic nous avise qu’il n’y a pas eu de rencontre depuis le 22 juin, il 
devrait y avoir un vote au début octobre pour l’élection au comité EHDAA. Elle 
devrait avoir des nouvelles sous peu, elle nous fera un suivi au prochain CE. 
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9.4 MOT D’UN REPRÉSENTANT AESCSSPI 
 
Le  conseil général n’est pas encore élu, donc pas encore de représentant 
 
9.5 MOT DU REPRÉSENTANT DE LA COMMUNAUTÉ 
 
Aucun représentant 
 
 
9.6 MOT DE LA DIRECTION        

   
9.6.1 PRÉSENTATION DES PARTENAIRES COMMUNAUTAIRES 
 
Mme Dandurand présente les différents intervenants communautaires qui 
gravitent autour de l’école et qui sont en soutien dans différentes interventions 
auprès des jeunes. 
 
Du YMCA : Stéphanie Bertrand-Beaudin de Alternative à la suspension, 
Ahmed Wahid intervenant en prévention aux dépendances, Sonia Gabriel 
coordonnatrice des projets de Saint-Léonard. 
De Horizon Carrière :LoÏc Benentendi intervenant jeunesse volet persévérance 
scolaire, Francis Boursier projet entreprenariat 
De Pact de rue : Déborah Griot, travailleuse de rue 
Collectif jeunesse : Jennifer Jeanty intervenante sociale 
 
Tous nous expliquent leur rôle au sein de notre établissement et leur soutien 
auprès des jeunes. 
 
9.6.2 SORTIES ÉDUCATIVES : PROCÉDURES ET APPROBATIONS 
 
Le condensé des sorties sera envoyé aux membres du CE régulièrement. M. 
Prud’homme apprécierait recevoir les demandes un peu plus à l’ avance afin  
que les membres aient un petit délai pour en prendre connaissance et donner 
leur approbation. Il espère aussi que les membres seront rapides en mode 
réponse afin de ne pas causer préjudice. Nous maintenons la même façon de 
faire que l’an passé, soit l’envoi des demandes par courriel. Pour l’instant les 
sorties sont sur pause, par contre il peut y avoir des activités éducatives, 
comme des invités pour des conférences. 
 
9.6.3 PROTOCOLE D’URGENCE : ENSEIGNEMENT À DISTANCE 
 
Présentation et explications par Daniel Guernon et Emilie Fugère du Protocole 
d’urgence – bascule en enseignement à distance. 
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9.6.4 RETOUR SUR LA RENTRÉE ADMINISTRATIVE ET LA 1RE 
RENCONTRE DE PARENTS 
 
La rentrée s’est très bien passée. Les jeunes étaient au rendez-vous et 
respectaient les heures du rendez-vous. Concernant la 1re rencontre de 
parents, ce fut plus compliqué, c’est une rencontre d’intérêt général, les 
parents recevront d’ici la fin de la semaine par courriel toute l’information 
concernant l’année scolaire. 
 
 
9.6.5 2E RENCONTRE DE PARENTS ET REMISE DU 1ER BULLETIN 
 
Présentement, nous sommes à la merci des consignes de la santé publique 
pour la 2e rencontre de parents. Nous sommes en processus de réflexion avec 
les enseignants pour cette rencontre. C’est certain qu’il y aura un bulletin en 
novembre tel que prévu par la LIP et d’ici là nous pourrons vous présenter les 
modalités de fonctionnement pour la rencontre. 
 
9.6.6 JOURNÉE D’ÉVALUATIONS ET LEVÉE DES COURS  
 
La directrice explique que tout est un peu chamboulé, il y avait une première 
évaluation qui devait avoir lieu le 13 octobre en français, mais pour l’instant il 
faut revoir notre calendrier d’évaluations et penser à faire cela autrement. 
 
 
Elle parle également des nouvelles demandes du ministère concernant la 
période du dîner, planifier une organisation pour que les élèves mangent à la 
cafétéria ou en classe, en bulle-classe. Présentement, plusieurs sortent à 
l’extérieur ou retournent à la maison pour le dîner puisque la température le 
permet. Maintenant avec le port du masque obligatoire dans l’école et sur le 
terrain de l’école, la directrice est un peu craintive pour la suite des choses et 
le respect des consignes.  Il y aura peut-être des enjeux au niveau de 
l’arrondissement et des endroits où se regrouperont les jeunes. Qu’est-ce que 
nos jeunes feront et où iront-ils? Dans les meilleurs délais les solutions seront 
mises de l’avant pour assurer la sécurité de nos élèves sur l’heure du dîner. 
 
10. CORRESPONDANCE 
 
Rien à signaler. 
 
 
11. DIVERS 
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M. Prud’homme suggère de préparer un sondage sur la plateforme doodle pour 
déterminer les dates des prochaines rencontres du CE. 
 
 
 
 
12. CLÔTURE 
 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par M. Keutchogue, secondé par 
Mme Jolivet et résolu : 
QUE l’assemblée soit levée à 9h05. 
 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 
 
____________________________ _______________________________ 
Le président                                          La directrice  
M. Éric Prud’homme                              Mme Geneviève Dandurand           
                  


